



В Нижегородской области трое местных жителей признаны виновными совершении ряда преступлений экстремистской направленности

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора троим 20-летним нижегородцам: Дмитрию Коробкину, Александру Кукину, Егору Воронину. Они признаны виновными зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ст.282.1 ч.1, 2 УК РФ (создание и участие в экстремистском сообществе); ст.105 ч.2 п.п. «ж, л» УК РФ (убийство); ст.30 ч.3 ст.105 ч.2 п.п. «ж, л» УК РФ (покушение на убийство); ст.167 ч.2 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога); ст.30 ч.3 ст.167 ч.2 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение имущества путем поджога); ст.213 ч.2 УК РФ (хулиганство); ст.214 ч.2 УК РФ (вандализм); ст.222 ч.2 УК РФ (незаконное приобретение, хранение оружия); ст.223 ч.2 УК РФ (незаконное изготовление оружия).

Следствием и судом установлено, что 18-летние Коробкин, Кукин и Воронин в период с октября 2008 года по май 2009 года организовали экстремистское сообщество с целью нападения на лиц неславянской национальности и сотрудников милиции.

В указанный период они совершили четыре нападения на гостей города на территории Ленинского и Канавинского районов города Нижний Новгород. Все нападения ими совершались в ночное время и безлюдных местах, с применением ножей и заточки. В результате один потерпевший гражданин Кыргызстана погиб, трое жителей Узбекистана и Азербайджана, получив тяжкие телесные повреждения, выжили, получив медицинскую помощь в больницах города.

Дважды экстремистская группа покушалась на поджог жилого дома в Ленинском районе города, где проживали лица неславянской национальности. Жертв удалось избежать только из-за своевременного обнаружения поджогов местными жителями.

Также по мотиву экстремистской направленности злоумышленники подожгли кафе, расположенное в Канавинском районе города, принадлежащее лицам неславянской национальности, ущерб от пожара составил свыше 50 тысяч рублей.

Группировкой был осуществлен поджог здания Ленинского РУВД города Нижний Новгород с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

использованием бутылок с зажигательной смесью. Кроме того, они осквернили здание РУВД, написав на нем слова, оскорбительного содержания для сотрудников правоохранительных органов.

Приговором суда Коробкину назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Кукину – 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Воронину – 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797806>